两女子大街对峙阻塞交通

十余名民警寒风中"护卫"一小时

本报讯(记者 王磊)12月 11日,两名女子因"家务事"在 街头纠缠时惹出交通事故,治安 民警及交巡警共十余人赶至现 场处置。因双方相持不下,且局 势复杂,十余名民警在寒风中苦 苦劝解了一个多小时,局面才得 到有效控制。

当日下午,凛冽的寒风伴着 冷雨,室外温度已逼近零度。15 时 30 分左右,新区新世纪广场 西商业街一家饭店门前,一已婚 女子因怀疑另一年轻女子"破 坏"了她的家庭,将年轻女子拦 下。双方一番对骂后,年轻女子

驾驶一辆白色小汽车欲离开,不 料却撞在了旁边停放的另一辆 汽车上。由于前后被堵,驾车女 子进退不得,被已婚女子追上, 两人一个车内一个车外再次对 骂起来,引得众多路人围观。路 人拨打了110报警电话。

九州路派出所的治安民警 和交巡警三大队的民警很快赶 到。处置过程中,治安民警意外 遭到几个不明身份的男子阻挠, 而负责处置交通事故的交巡警 也因驾车女子拒不配合而工作 受阻。此时围观的人还在增多, 两女子的情绪也变得越来越激 动,车外女子不断踢打着汽车, 她的一个家人也坐到了汽车的 引擎盖上,阻止驾车女子离开。 年轻女子几次发动汽车前后冲 撞,引得路人连声惊叫。担心场 面失控而引发意外伤害的现场 民警紧急申请增援,九州路派出 所指导员王红星带领数名民警

十余名治安民警很快控制 了局面。现场交巡警果断决定采 取拖车方式疏通现场。没想到此 时车内女子竟然再次发动汽车, 轰着发动机欲强行冲离现场。车 子撞上路中的隔离墩后才被迫

停下,但担心受到车外女子攻击 的开车女子仍拒不打开车门。为 防止该女子出现过激行为导致 意外,十余名民警将汽车团团围 住,一边疏散围观者一边极力劝 告其打开车门。

下午4时30分左右,经过 个小时的努力,民警成功打开 了车门并迅速控制了汽车钥匙。 随后,为防止当事另一方伤害车 内女子,十余名民警分别挡在车 子两侧,护送神情举止显得狂躁 不安的年轻女子离开现场。



12 月 11 日,来自鹤山区 的 10 名农村留 守儿童和 49 名 贫困学生格外高 兴,他们分别收 到了社会各界捐 赠的学习用品和 助学金。图为鹤 山区中山小学的 捐赠现场。

陈志付 毕燕周 摄

本报讯(见习记者 徐舒帆) "多亏了李翠萍不辞辛苦地为我侄 子奔走,才使他拿到应得的工伤 赔偿款。她真是农民工的保护 神。"12月11日,退休职工刘功 激动地对记者说。

据刘先生介绍,今年3月31

接手我们的案件后,立刻着手进行 一系列调查取证, 节假日也顾不上 休息,那么热的天骑着自行车为我 侄子的事儿奔波于公司和劳动部门 之间。这让我们全家非常感动。 刘先生说。在大量证据面前,经劳 动部门仲裁, 很快用工单位就把赔

工伤认定获赔款 农民工权益得维护

日,他的侄子、庞村镇农民杜软 生在为某公司打工时被砸伤了脚 趾,造成骨折。起初,他们认为 公司应该负责,但由于该公司没 有与杜软生签订劳动合同,导致 杜软生在骨折后无法得到应有赔 偿。他们多次与该公司交涉无果。 就在他们感到绝望时, 听说淇滨 区法律援助中心可以帮助他们, 于是,他们来到淇滨区法律援助 中心,找到李翠萍。"李翠萍在

偿款 3500 元交给了杜软生。

对此,李翠萍如是说:"随着 法律制度不断健全,农民工的法律 意识逐步提高,在他们的权益受到 侵害时,应该有人帮助他们,这是 构建和谐社会的一个内容。农民工 维权路上有很多岔路口, 如果没有 人帮助,他们就不知道该怎么走。 在这个案件中, 我只是做了自己该 做的。

热心市民捐煤球 暖了山区孩子心

本报讯(记者 陈志付)12月 10日,由热心市民王鹏捐献的 1000 块煤球送到了山区小学-鹤山区鹤壁集乡崔村沟学校。该校 杨校长告诉记者,这是王鹏为学校 捐来的第一批煤球,还有3000块 煤球将陆续送到学校。

杨校长说,此前他们与王鹏并 不认识,学校收到煤球时才知道他 是市区一家公司的经理。崔村沟学

校是一所山区小学,目前算上学前 班的孩子也不足百名学生,学校条 件比较简陋。王鹏偶然得知入冬以 来这个学校的孩子一直在寒冷的 教室里上课, 当即表示要捐 4000 块煤球供孩子过冬取暖。第一车 1000 块煤球已经送到了学校,孩子 们终于可以在暖融融的教室里上 课了。

线索提供·李艳明

车票没盖公章 报销遭遇尴尬

本报讯(记者 邓少华)12 月 12 日,市民王先生向本 报热线反映:7日,他在新区市汽车客运总站乘车到郑州 办事,没想到因为车票上没有鹤壁客运部门的印章,车票 报销时只能减半。

据王先生讲,因为要去郑州参加某省级媒体举办的 "观众节",7日上午11时50分左右,他在新区市汽车 客运总站购买了一张鹤壁至郑州中心站的车票,票价为 41元。在郑州办完事后,王先生发现自己的车票只报 销了一半。因为去郑州之前,该媒体承诺为参加者报销 车费,看到几位与自己同样参加活动的人的车票都全部 报销了, 王先生向活动主办方提出了质疑。了解到王先 生的情况后,活动主办方工作人员拿出了王先生的车票 和几张其他市的车票进行对比,并告诉王先生,他提供 的车票上没有当地客运部门的公章,不符合报销条件, 按要求只能报销一半。王先生仔细看了看工作人员提供 的几张外地车票,发现车票的正面确实都有当地客运部 门的印章。

王先生说,并非为了这20元钱,只是觉得遇到这种 事很尴尬。如果是售票员匆忙之中疏忽了也没有啥,如果 是咱们鹤壁的车票上都没有客运部门的印章,报销时国 冢乂有规定,各运部门就应该考思一卜别给棐各留卜"后 遗症"

记者拨通了市汽车客运总站的电话,接电话的一位 女士说,微机票上都没有客运部门的公章,见过的一些外 市的车票上好像也没有。

市交通局客运管理处朱科长说,新区汽车客运总站 建成后就开始使用微机票,长期以来就没有盖过公章,从 来没有人对此事提出过质疑,这已经成了约定俗成。现在 还有部分公交车票连税务章都没有了, 税务机关下发了 一个通知后,大家也都认可了。按国家规定,车票报销时 需要有客运部门的公章, 但具体执行中多数单位报销时 并不看车票上有没有客运部门的公章, 只要有车票就行 了。朱科长还说,如果王先生的车票上需要盖章,可直接 到汽车站加盖公章。

3313880 3333923880

0668892281(移动短信 0.1 元 / 条) 113929(小灵通短信 0.08 元 / 条) 800913(联通短信 0.1 元 / 条) Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

这里的窨井盖归谁管?

山城区刘先生来电反映: 在长风中 路山城区消防大队的南侧有个窨井没盖 了,一直没人管,我找到市政管理处,他 们说归消防大队管。我又找到消防大队, 消防大队的人说这事归市政管理处管, 这样推来推去一直解决不了问题。

市政管理处回应: 这个窨井盖是归 消防大队管,我们已经通知消防大队了, 请他们尽快解决。

记者 原昆鹏

这里的路灯咋不亮?

家住山城区的卫先生来电反映:我 每天早上都要锻炼身体,经常在6时30 分到7时这个时间段路过春雷路中段。 现在天亮得晚,有时候到了7时天还不 明,每天从这里路过上早自习的学生很 多,路灯却不亮,不知是坏了还是怎么回 事,行人很不安全,请有关部门管一下。

市政管理处回应: 此处的路灯没有 坏,可能是早上熄灯早,以后将会调整熄 灯时间。 记者 原昆鹏

这里的暖气不热

12月12日,新区肖女士来电反映: 她是三和佳苑 12 号楼的住户,自从上个 月下旬小区物业办试通暖气后,家中暖 气包仅热了两次,之后再也没热过。家里 直凉冰冰的,老人孩子难以承受。经了 解,邻居家也是这样。

三和佳苑物业办回复: 最近也曾检 测过小区的暖气管道, 开始以为是供暖 管网的阀门漏气, 但维修时发现并非阀 门问题导致供热温度不高。目前,小区物 业办正与热力公司商议检测事宜,一旦 故障确定,将尽快抢修,确保居民取暖。

记者 刘善新

粗心顾客遇粗心售货员 买回两只尺码不同的鞋

本报讯(记者 孙敏)12月11日,新区 的王女士穿着一双 35 码的声雨竹牌棉皮鞋 走出金泰百货,结束了她两天来脚穿尺码不 同的皮鞋的荒唐经历。

12月8日傍晚6时左右,王女士来到金 泰百货买皮鞋,她打算周末去郑州,决定买一 双走路舒服一点儿的高跟鞋。

第二天,人已经在郑州的王女士穿着这 双刚买来的高跟鞋。起初,王女士并没有感到 有什么异样,还不断跟同去的亲戚说她新买 来的这双鞋穿起来很舒服。直到9日傍晚,跟 她一同去买鞋的朋友给她发来一条短信,让 她检查一下刚买的皮鞋是否两只尺码不同。 原来, 鞋店的售货员与王女士的这位朋友认 识,那天购买同类款式皮鞋的除了王女士之 个顾客,她们走后售货员便发现店 内剩下的两只她们所选购款式的鞋是不同尺 码的。从鞋店售货员那川得知这件事后,朋友 发来短信请王女士确认。可是粗心的王女士 仍然没有检查鞋的尺码就回复朋友:没有取 错鞋。"因为我穿着并没有一只鞋大一只鞋小 的感觉。"王女士说。直到晚上她无意间跟同 去的亲戚说起此事,亲戚顺手拿起鞋检查了 一下才发现她果然是拿了35码和36码两只 不同尺码的鞋。

所幸的是, 在买鞋的时候售货员也有疏 于检查的过失, 另外店内所剩的另两只尺码 不同的鞋也很难卖出去, 所以王女士很轻松 地把鞋调换了。